

多国专家学者认为中国脱贫经验为其他国家减贫提供启示

新华社北京11月25日电 综合新华社驻外记者报道:贵州省日前宣布剩余的9个贫困县退出贫困县序列。至此,我国832个贫困县全部脱贫。多国专家学者称赞中国在脱贫攻坚方面取得历史性成就,认为中国消除贫困、促进发展的政策为世界其他国家减贫提供了启示,中国在脱贫攻坚过程中采取的一系列措施值得学习。

俄罗斯科学院远东研究所政治研究和预测中心主任维诺格拉多夫表示,中国是向世界展示如何消除贫困的第一个发展中国家,这是历史性的成就,也是中国改革开放的主要成果之一。中国的政治和经济制度为解决这一问题创造了条件,中国的扶贫经验对所有国家都有意义。

肯尼亚国际问题专家卡文斯·阿德希尔说,中国脱贫经验为世界提供了许多启示。改革开放以来,中国实

施了一系列涵盖工业发展、就业、教育、金融服务和数字经济的计划。通过专注于农村地区的扶贫,中国实现了平等均衡发展,在消除贫困方面取得重大成就。

哈萨克斯坦首任总统基金会世界经济与政治研究所研究员莉季娅·帕尔霍姆奇克表示,中国是全球减贫事业的最大贡献者,即使在疫情肆虐的2020年,中国的减贫步伐仍稳步推进,经济最落后的山区实现脱贫。在全球经济陷入衰退的当下,中国主动分享市场,坚持为欠发达国家带来技术和资本,助力当地建设,充分展现了促进全球共同消除贫困的大国担当。

斯里兰卡智库探路者基金会前执行主任莱克斯曼·西里瓦德纳说,中国在消除绝对贫困方面取得巨大成功,表明了中国发展道路的优越性。所有存在绝对贫困群体的发展中国家,甚至是发达经济体国家,都

应学习中国的发展经验,特别是脱贫经验。

埃及中商务理事会副主席穆斯塔法·易卜拉欣说,中国在脱贫攻坚过程中采取的提升工业化水平、做大做强国内市场、为贫困人口创造就业岗位等一系列措施都值得发展中国家学习。

孟加拉国知名学者拉希德·提图米表示,中国贫困县全部脱贫的好消息令人鼓舞,这是中国在全面建成小康社会、实现第一个百年目标过程中的又一重大成果。世界各国在消除绝对贫困、提高教育水平、缩小收入差距等方面需要多边合作。

泰国正大管理学院中国-东盟研究中心主任汤之敏说,中国的脱贫成绩提升了全世界消除贫困的信心。中国经验给包括泰国在内的东盟国家带来启示,这包括全社会多元主体共同参与的脱贫体系、精准的扶贫措

施和多样化的扶贫模式。

纳米比亚大学经济学家卡库贾哈-马通称赞中国消除贫困、促进发展的政策,认为中国投入大量资金和资源发展农业,改善农村生活,这种模式适合大多数非洲国家。非洲国家应借鉴中国经验,使更多地区摆脱贫困。

肯尼亚内罗毕大学教授埃瓦里斯图斯·伊兰度说,中国在脱贫攻坚方面的成就是在全世界都是前所未有的,中国政府为此制定了清晰政策并认真执行。中国的脱贫经验为撒哈拉以南非洲国家乃至全世界提供了重要启示。

巴基斯坦中亚地区经济协作研究所高级研究员吴拉姆·萨马德说,中国扶贫经验给包括巴基斯坦在内的其他发展中国家带来了希望,树立了榜样,世界其他国家可从中学到很多经验。

欧盟发布促移民融入多年行动计划

据新华社布鲁塞尔11月24日电(记者沈忠浩 李骥志)欧盟委员会24日发布一项多年行动计划,旨在促进入外来移民融入欧洲社会。

据欧盟委员会介绍,该行动计划明确了有针对性的支持措施,考虑到了性别、宗教背景等可能对移民融入欧洲社会带来挑战的因素。

根据这一行动计划,欧盟未来7年采取的重点措施涉及移民的教育和培训等方面。欧盟委员会副主席马加里蒂斯·希纳斯表示,融入和包容性政策对新移民和欧洲当地社会至关重要,有助于增强社会凝聚力,提振欧洲经济。据统计,欧盟以外出生的欧盟公民约为3400万,占欧盟总人口的8%。

立陶宛总统任命新总理

据新华社维尔纽斯11月25日电 立陶宛总统瑙塞达25日签署法令,正式任命无党派人士、由祖国联盟-立陶宛基督教民主党入党推举的因格丽达·希莫尼特为立陶宛新总理。

立陶宛议会24日举行投票,此前获总统提名的希莫尼特以62票赞成、10票反对和41票弃权的表决结果,获议会批准。立陶宛宪法规定,总理经议会批准后,由总统任命。随后,新总理应在15日内向议会提交经总统确认的政府成员名单,以及新政府施政纲领。希莫尼特24日在表决后对投赞成和反对票的议员都表示感谢,并承诺将对所有“愿意与我交谈,展开讨论,或解决问题和提出建设性意见的人”敞开大门。

越南中部类鼻疽高发

据新华社河内11月25日电 据越南媒体报道,越南中部广治省和承天-顺化省近期报告多例感染性疾类鼻疽病例,今年10月以来已有至少4名患者死亡。这些病例被认为与中部地区发生的暴雨灾害有关。

越南《先锋报》24日报道说,自广治省10月遭遇暴雨和洪水等灾害以来,该省已报告24例类鼻疽病例,其中4名患者死亡。报道援引广治省综合医院医生的话说,此前发生的洪水灾害为疾病的传播创造了条件,导致类鼻疽高发。另据《越南新闻报》日前报道,位于承天-顺化省的顺化中央医院10月初以来已收治28名类鼻疽患者,病例数相较此前明显增多。

北京长富投资基金(有限合伙)对宽甸满族自治县清云矿业有限公司债权资产处置公告

北京长富投资基金(有限合伙)拟对宽甸满族自治县清云矿业有限公司债权进行处置,累计债权总额9275.7万元。

债权资产:北京长富投资基金(有限合伙)拥有宽甸满族自治县清云矿业有限公司债权总额9275.7万元,其中:剩余本金2570万元、利息2438.74万元、罚息2943.62万元、复利1323.34万元(基准日为2020年11月24日,债权金额可能存在计算误差,可能存在部分或全部不受司法支持等情况,债权金额最终以法院确认为准)。贷款方式为抵押、保证、质押、抵押物为宽甸满族自治县清云矿业有限公司的中营沟采石场采矿权、孙道林的坤宏采石场采矿权,质押物为吴玄微、林忠宽持有的宽甸满族自治县清云矿业有限公司100%股权,保证人为吴玄微、廖桂燕。

宽甸满族自治县清云矿业有限公司注册地址为宽甸镇铁西南路,企业性质为有限责任公司,注册资本2000万元,实际控制人及法定代表人为吴玄微,经营范围:矿产品购销、白云岩开采;生产多元素复合肥。工商登记状态为存续。

欲了解抵押及保证人详细信息请登录公司网站<http://www.gwamcc.com>

处置方式:单户处置、打包处置、采取债务追偿、产权交易所转让、协议转让、资产重组、资产证券化等方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有



联合国难民署24日发表声明说,由于埃塞俄比亚北部提格雷持续不断的军事冲突,截至23日已有41193名埃塞俄比亚难民逃离提格雷州前往邻国苏丹避难。

上图为11月24日在苏丹加里夫州一处营地,埃塞俄比亚难民等待援助物资。

下图为11月24日在苏丹卡萨拉州一处营地拍摄的埃塞俄比亚难民。

新华社发

马克龙宣布法国计划分三步“解封”

措施的前提下可恢复营业;户外的校外活动恢复;宗教场所恢复举行活动,但聚集人数不得超过30人。

马克龙说,自12月15日起,如果每日新增确诊病例在5000例以下,法国将解除“禁足”措施。电影院、剧院、博物馆将重新开放;每日21时至次日7时实施宵禁,但12月24日和31日民众出行可不受宵禁限制。马克龙说,自明年1月20日起,如果每日新增确诊病例保持在5000例以下,将实施第三阶段“解封”。体育馆和餐馆将恢复开放,宵禁解除,高中全面复课,大学将在高中全面复课15天后复课。

他表示,法国将于12月底至明年1月初启动新冠疫苗接种计划,首先在老年人等体弱人群中展开,但政府不会对新冠疫苗接种作出强制规定。

据法国公共卫生部门24日发布的数据,法国过去24小时新增新冠确诊病例9155例,累计确诊2153815例;新增死亡病例1005例,累计死亡50237例。

为防控新冠疫情,法国于3月17日首次实施全国“封城”,自5月11日起分阶段“解封”。为遏制第二波疫情蔓延,法国从10月30日起再度实施全国“封城”。

韩国再次上调首都圈保持社交距离防疫级别



图为人们在韩国首尔戴口罩出行。为应对持续扩散的新冠疫情,韩国中央灾难安全对策本部24日将首尔、仁川、京畿道等首都圈地区的保持社交距离防疫级别从1.5级上调至2级。

经合组织专家:中国经济复苏对世界意义重大

新华社巴黎11月25日电(记者刘芳)经济合作与发展组织中国政策研究室主任玛吉特·莫尔纳日前接受新华社记者采访时表示,作为世界第二大经济体,中国经济在遭受新冠疫情冲击后率先复苏,对世界意义重大。

莫尔纳说,中国一直在支持全球抗疫行动,向其他国家提供了大量防疫物资。此外,中国还提供远程办公所需产品,帮助其他国家应对生活和工作方式的转变。

她说,随着中国经济持续复苏,中国不仅将继续向其他国家提供所需产品,其对外国原材料和消费品的需求也逐步复苏,这对世界具有重要意义。谈及近期签署的《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP),莫尔纳认为,这一协定的签署凸显区域及国际合作的重要性。“经合组织一贯倡导并支持合作,非常欢迎这类促进合作的协议。这类协议有助于降低交易成本,提高经济效率。”她说。

希腊欢迎中企投资助力经济复苏

据新华社布鲁塞尔11月24日电(记者李骥志 于帅帅)由欧盟中国商会、雅典工商会和希腊贸易委员会联合举办的“希腊——后疫情时代欧洲新兴投资地”线上研讨会23日举行。希腊欢迎包括中国企业在内的世界投资者积极参与本国项目。

中国驻希腊大使章启月说,希腊政府采取一系列应对疫情、缓解经济压力的措施,包括中国在内的国际投资者都看好希腊的发展前景。

雅典工商会主席康斯坦丁·米哈洛斯说,面对疫情,希腊社会各界展现出强大的适应能力,民众对希腊经济恢复充满信心。不过,部分计划中的大型项目被搁置,亟待疫

情过后重启。

希腊基础设施和交通部长科斯塔斯·阿希莱亚·卡拉曼利斯说,希腊希望成为欧洲疫后复苏的典范,将利用其在交通运输领域的比较优势进一步调整经济结构。他举例说,完善比雷埃夫斯港口及相关基础设施,将使希腊北部受益。

作为海上物流与贸易中枢、“一带一路”互联互通支点,希腊十多年来一直是中国企业的主要投资目的地之一。欧盟中国商会长周立红表示,未来两国合作领域将更趋多元化,将覆盖运输、能源、信息、通信、制造业、研发、农业和金融等领域。其中,数字经济和绿色经济将成为合作重点。

墨西哥累计新冠确诊病例超过106万例



图为人们戴着口罩在墨西哥首都墨西哥城的查普特佩克森林公园游玩。墨西哥卫生部11月24日晚公布的新冠疫情数据显示,该国过去24小时新增确诊病例10794例,累计确诊病例1060152例。

巴西发起全国性灭蚊行动



图为工作人员在巴西首都巴西利亚向蚊虫易滋生处喷洒药水。11月24日,巴西卫生部发起全国性杀灭埃及伊蚊的行动,旨在遏制登革热、基孔肯雅热、寨卡热等疾病的传播。